

С нового учебного года в рамках проекта «Точка роста» было открыто новое направление - «В мире английского языка», которое ориентировано на полное погружение в языковую среду. Данная цель достигается использованием отдельных аспектов содержательной аутентичности: информационный аспект, а именно использование аутентичных материалов, изучение новой информации в части расширения словарного запаса и грамматики, а также ситуационный аспект - мотивация учащихся к изучению предмета.

Наилучшей мотивацией для ребят мы считаем встречи с людьми, для которых английский язык стал непосредственной частью их жизни. Развитие информационных технологий позволяет общаться с людьми из разных уголков нашей необъятной планеты, и мы не могли не воспользоваться этой возможностью. В субботу, в кружке, был организован телемост (посредством приложения zoom) с талантливыми преподавателями, путешественниками Полиной Макаренко и Юлией Бычковой. Наши гости поделились историями из жизни о работе, увлечениях, возможностях и незабываемых впечатлениях, которые им подарил иностранный язык. Встреча проводилась на английском и сопровождалась красочным визуальным рядом – фотографиями из Европы, Азии, Северной и Южной Америки. После окончания видео конференции ребята оживленно обсуждали все увиденное. Подобные мероприятия будут и дальше проходить в нашем кружке в рамках обсуждений будущих профессий, возможностей, увлечений. Мир больше, чем нам кажется!

Кружок «В мире английского языка» выражает признательность гостям за столь интересную встречу!